
Північ Іспанії. Осінь 
Від 1149 €EUR, 12 днів 
 
Барселона - Уеска - НП Сьєрра-і-Каньйонес-де-Гуара - замок Лоарре - Хака - Сан Себастьян - 

Більбао - Льянес (Сантандер - Сантільяна дель Мар - НП Пікос-де-Еуропа - Ковадонга) - Ов'єдо - 

Ла Корунья (мис Фіністерра - Сантьяго де Компостела) - Луго (Асторга) - Леон - Бургос - Сарагоса - 

Барселона - Ваше місто 

У вартість входить 

Груповий трансфер а/п-готель-а/п-Тільки під 

рекомендований рейс; 

Комфортабельний автобус за маршрутом в Іспанії; 

11 ночей у готелях 3-4; 

Харчування - сніданки у готелях; 

Екскурсії за програмою; 

Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Авіапереліт до/з Барселони 

Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 

Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється 

туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 

Додаткові екскурсії, вх.квитки-Квитки в Саграда Фамілія у 

Барселоні бронюються завчасно, при замовленні туру; 

Сіті-такс оплачується готівкою в турі, розмір залежить від міста, 

система "Радіогід"  2 євро/день;  

Доплата за одномісне розміщення. 

Додаткова інформація 
Зверніть увагу: факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 

прилетіти в Мадрид раніше чи затриматись по завершенні туру на будь-яку кількість днів. У такому 

випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти перельоту і проживання. 

Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 345 євро  

LO  435  19OCT WAWBCN 1350   1700 // LO  438  30OCT BCNWAW 1840   2140 

Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 

раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 

прибувають/відлітають з Барселони іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 

В Барселону літають прямі рейси бюджетних а/к WizzAir та Ryanair.  

Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову плату): 

До Варшави: потяг Київ-Холм + трансфер Холм-Варшава 

З Варшави: трансфер Варшава-Холм + потяг Холм-Київ 

Під запит: можемо запропонувати різні варіанти приєднання на маршруті. 

Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

 

День 1, Прибуття у Барселону 

Збір групи в Барселоні. Пропонуємо груповий доїзд до Варшави та групові квитки Варшава - 

Барселона. Виліт з Варшави. Прибуття в Барселону о 17:00 за розкладом. Груповий трансфер (під 

рекомендований рейс) у готель, поселення, відпочинок. Ніч у готелі в Барселоні. 

День 2, Барселона  

Сніданок. Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (вх.квиток 24 євро) і Собору 

Саграда Фамілія (вх.квиток 35 євро, бронюється завчасно при замовленні туру), знайомством з 

районом Ешампле, підйомом на оглядові майданчики на горі Монтжуїк. Зверніть увагу: для 

туристів, які не бронювали заздалегідь квитки в собор - зовнішній огляд Сагради Фамілія. 

Прогуляєтеся головним бульваром Рамблас; побачите монументальний Кафедральний собор і 

помпезну площу Колумба. А в парку Монжуїк, якщо пощастить, можна насолодитись кольоровим 

водним шоу в супроводі романтичних мелодій. Вільний час. Ніч у готелі в Барселоні. 

День 3, Уеска - НП Сьєрра-і-Каньйонес-де-Гуара - замок Лоарре - Хака – Памплона 

Сніданок, виселення з готелю. Переїзд до Уески, провінційної столиці Арагонур, прогулянка містом 

з оглядом Кафедрального Собору, ринкової площі, мерії та Палацу Королів Арагону. Вільний час в 

місті Уеска. Проїзд надзвичайно мальовничою дорогою територією Національного парку Сьєрра-і-

Каньйонес-де-Гуара. Переїзд до Лоарре. Відвідування фортеці Лоарре (10 євро) - вражаючої 

фортеці XI століття у романському стилі. Усередині фортеці знаходиться церква Пресвятої Діви 

Марії. Відвідування м.Хака - колоритного космополітичного міста, відомого своїм Собором та 
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замком Сан Педро (цитадель Хаки). Вільний час в місті. Переїзд на ночівлю до Памплони. Ніч у 

готелі. 

День 4, Сан-Себастьян – Більбао – Льянес 
Сніданок. Переїзд у Сан Себастьян, прогулянка по Старому місту з оглядом Базиліки Діви Марії, 
собору Сан Вісент, площі Конституції, ринку Бретша і фешенебельної набережної. Один із 
найбільших туристичних центрів в Іспанії. Вільний час у Сан Себастьяні. Переїзд у Більбао, 
найбільше місто Країни Басків, на берегах Нервьона з приливами і відливами. Музей Гуггенхайма 
роботи Френка Гері, набережна навпроти Університету Деусто, арка пішохідного моста Субісурі. 
Вільний час для відвідування музею Гуггенхайма (16 євро). Переїзд у Льянес. Ночівля в Льянесі 
 
День 5, Льянес (Сантандер - Сантільяна дель Мар) 
Сніданок. Вільний час для відпочинку у курортному місті Льянес. Охочих запрошуємо 
на додаткову екскурсію "Сантандер та Сантільяна дель Мар" (40 євро). Екскурсія містом з оглядом 
Кафедрального Собору, Садів Переда, муніципального ринку дель Есте, парку палацу де Ла 
Магдалена, набережної. Вільний час у Сантандері. Переїзд до Сантільяна дель Мар. Прогулянка 
"Найкрасивішим містом Півночі країни". Ночівля в Льянесі. 
 
День 6, Льянес (НП Пікос-де-Еуропа - Ковадонга) 
Сніданок. Вільний час у Льянесі. Факультативна екскурсія в національний парк Пікос де Європа (60 
євро) з відвідуванням місця народження Іспанського Королівства – містечка Ковадонга, унікальних 
гірських озер Еноль і Ерсіна, а також дегустацією астурійських блакитних сирів "Кабралес". Ночівля 
в Льянесі 
 
День 7, Льянес - Ов'єдо - Ла Корунья 
Сніданок. Переїзд до столиці Астурії – міста Ов'єдо (дороманська архітектура). Екскурсія з оглядом 
Кафедрального собору (7 євро), ринку Ель Фонтан, Університету, театру Кампоамор, бульвару 
Сидру, а також дороманських вестготських церков. Вільний час для дегустації астурійської фабади 
і сидру. Переїзд у Ла Корунью. Ночівля. 
 
День 8, Мис Фіністерра - Сантьяго де Компостела 

Сніданок.  Екскурсія до найзахіднішої точки Іспанії - Фіністерри, з відвідуванням міста Сантьяго де 

Компостела. Відвідування Собору Сантьяго, в якому спочивають мощі Святого Якова – це третя в 

світі за значимістю католицька святиня. Вільний час у Старому Місті, яке повністю занесено до 

Списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Повернення та ніч у готелі в Ла Коруньї. 

День 9, Ла Корунья - Луго (Асторга) – Леон 

Сніданок, виселення з готелю.  Екскурсія у Ла Коруньї. Прогулянка містом з оглядом Вежі 

Геркулеса (3 євро) і площі Марія Піта.  Переїзд у Луго. Прогулянка містом з оглядом Плаза Майор, 

Кафедрального собору Санта Марія, старовинних середньовічних вуличок, схованих за ідеально 

збереженими римськими фортечними стінами. Вільний час у Луго. Переїзд у Леон. Дорогою 

можливе відвідування Асторги. Ніч у готелі в Леоні. 

День 10, Леон - Бургос - Логроньйо/Сорія 

Сніданок, виселення з готелю. Екскурсія в Леоні з оглядом Базиліки Сан Ісідро, Пантеону Королів 

(5 євро), Кафедрального собору Санта Марія (7 євро), Ринкової площі і площі Майор. Вільний час у 

Леоні. Переїзд у Бургос. Прогулянка містом з оглядом Кафедрального Собору, пам'ятника Сіду, 

площ Сан Фернандо та Майор, Тріумфальних воріт і мосту Санта Марія. Вільний час у Бургосі. За 

наявності часу пропонуємо самостійно відвідати Кафедральний Собор (10 євро) і каплицю Санто 

Крісто. Переїзд на ночівлю у м. Логроньйо або Сорію. Ніч у готелі. 

День 11, Сарагоса – Барселона 

Сніданок, виселення з готелю.  Переїзд у Сарагосу. Прогулянка містом з оглядом Базиліки Нуестра 

Сеньйора дель Пілар (купола розписував Гойя), будівлі Біржі, Кафедрального Собору Се і 

римських фортечних стін. Вільний час. Переїзд у Барселону. Ніч у готелі в Барселоні. 

День 12, Барселона - Виліт додому 

Сніданок, звільнення номерів до 11:00. Вільний час у Барселоні. Груповий трансфер в аеропорт 

Барселони під рекомендований рейс. Виліт у Варшаву о 18:40. Завершення екскурсійної програми. 


